


Over Restutech

Welkom!
Restutech is een bewezen betrouwbare servicegerichte leverancier van elektronische materialen / producten ten behoeve van allerlei soorten industriële  automatiseringprocessen in de Benelux. 

Wij zijn een enthousiast team dat u graag persoonlijk adviseert en begeleidt. Wij staan open voor innovaties en volgen de marktontwikkelingen op de voet. Ons productaanbod is zeer breed. Indien nodig kunnen wij zelfs een specifiek product laten ontwikkelen.  

Boven alles leveren wij maatwerk: de lijnen zijn kort, onze flexibiliteit enorm groot.  Wij onderhouden het contact met u vanaf de offerte-aanvraag tot en met de ingebruikname van de door ons geleverde materialen. Uw contactpersoon blijft tijdens dit gehele proces uw aanspreekpunt.

Eventueel kunnen wij voor u een voorraad aanleggen en uw productievoorraad beheren. Ook organiseren wij, indien gewenst, technische programmeer-trainingen in overleg met onze leveranciers.

Kortom: of het nu om een enkele sensor gaat of een volledige beveiliging van een machinepark, u bent bij ons aan het juiste adres.
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